



Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu
Katedra za upravnu znanost



Institut za javnu upravu

pozivaju Vas na gostujuće predavanje

50 years of practice under the US Freedom of Information Act (FOIA)

koje održati

prof.dr. Tuan Samahon

Faculty of Law, Villanova University, PA, USA

Fulbright gostujući profesor na Katedri za upravnu znanost Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu u ljetnom semestru 2016/2017

Ponedjeljak, 08. svibnja 2017. od 14,00 do 16,00 sati

Vijećnica Pravnog fakulteta u Zagrebu, Trg m. Tita 14, 2. kat

Predavanje će se održati na engleskom jeziku bez prijevoda.

O predavanju: Ove se godine obilježava 50 godina provedbe američkog Zakona o slobodi informiranja (pristupa informacijama) koji je donesen 1966., a stupio na snagu 1967. Zakon predstavlja pokušaj jačanja transparentnosti uprave ozakonjenjem prava na pristup informacijama izvršne vlasti i javne uprave, a koje je poduprto sudskom zaštitom. Informacije koje su postale dostupne primjenom tog Zakona povremeno su izazivale službeno utvrđenu povijest ili poticale političke kontroverze. Posljedično, recentni su predsjednici bili osobito zainteresirani za način primjene Zakona od strane agencija. Ovo otvoreno predavanje pozabavit će se nekima od naučenih lekcija o osiguravanju transparentnosti uprave.

O predavaču: Dr Tuan Samahon profesor je na Pravnom fakultetu Sveučilišta Villanova u Sjedinjenim Američkim Državama (Pennsylvania). U svom nastavnom i znanstvenom radu bavi se aspektima diobe i kontrole vlasti, uključujući imenovanja državnih i pravosudnih dužnosnika i službenika. Svoje znanstvene radove objavljivao je, između ostalih, u časopisima *Stanford Law Review*, *Ohio State Law Journal*, *Hastings Law Journal*, *William & Mary Bill of Rights Journal* te *University of Chicago Legal Forum*. Predaje na temu diobe vlasti, ustavnog prava, saveznih sudova i procesnog prava.



Diplomirao je na Brigham Young University (B.A.) i doktorirao na Georgetown University Law Center (J.D.) na kojem je bio znanstveni novak u okviru programa Olin Prize in Law and Economics te je nositelj istoimene nagrade. Prethodno je radio u uredu okružnog suca Raymonda A. Jacksona (Istočni okrug države Virginije) i uredu oblasnog suca Jaya S. Bybeea (Deveta sudska oblast). Radio je i u odvjetničkoj praksi Covington & Burling u Washingtonu, D.C.

Osim akademskog rada, profesor Samahon bavi se interpretacijom saveznog zakonodavstva u SAD-u. Svjedočio je pred Odborom za pravosuđe Senata, Pododborom za Ustav, i djelovao kao savjetnik u sudskim postupcima vezanim uz diobu vlasti i Zakon o slobodi informiranja. U području zakonodavstva o transparentnosti, pobijedio je u sporu protiv FBI-ja radi pristupa informacijama o zlouporabi ovlasti od strane visokorangiranih državnih i pravosudnih dužnosnika. Savjetnik je u predmetu *Barrett v. CIA*, usmjerenog na objavu zaštićenih informacija CIA-e u vezi invazije u Zaljevu svinja iz 1961.

<https://www1.villanova.edu/villanova/law/academics/faculty/Facultyprofiles/TuanSamahon.html>